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1 Determinare i parametri di spostamento nodali nel telaio assegnato,
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2 Determinare la reazione vincolare iperstatica in A con il Metodo delle Forze
e la/compos1z1one c1nemat1ca~,degh spostamenti.
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3 Determinare 1’ equazione della@“ea elastwbe lo spostamento verticale in
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(impostare il sistema risolvente).
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1 Determinare i parametri di spostamento nodali nel telaio assegnato.
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Risolvere la seguente trave iperstatica

(impostare il sistema risolvente).
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e lo spostamento verticale in B.
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2 Determinare il Momento di incastro in D con il Metodo delle Forze e la
compos121one cmematﬁ’f@ degli spostamenti.
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1 Determinare i parametri di spostamento nodali nel telaio assegnato. .
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2 Determinare la reazione iperstatica in A con il Metodo delle Forze e la
< “composizione c1nemat1qa degli spostamenti.
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3 Determinare 1’ equazione della@ea elastlé\f lo spostamento verticale in
mezzeria.
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4 Risolvere la seguente trave iperstatica con l’equazione dél t1e. Moment1 )
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1 Determinare i parametri di spostamento nodali nel telaio assegnato.
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2 Determinare il Momento di incastro in D con il Metodo delle Forze e la
composizione cinematica degli spostamenti.
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3 Determinare I’ equazione della linea elastica e lo spostamento verticale in B.
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4 Risolvere la seguente trave iperstatica con I’equazione dei tre Momenti

(impostare il sistema risolvente).
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Determinare i parametri di spostamento nodali nel telaio assegnato.
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Determinare la reazione iperstatica in A con il Metodo delle Forze e la
composizione cinematica degli spostamenti.
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Determinare I’ equazione della linea elastica e lo spostamento verticale in

mezzeria.
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Risolvere la seguente trave iperstatica con l’equazione dei tre Momenti
(impostare il sistema risolvente). :
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